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59%
live in community

with less than 50 units

41%
live in community

with 50+ units

When do they
expect to move?

18%
in less than

1 YEAR

18%

1-2 YEARS

13%

NEVER

17%

3+ YEARS
33%

DON’T KNOW

Your next move:
buy or rent?

FOR SALE

34%

FOR RENT

66%

What type of place
will you rent?

42%
Property with less

than 50 units

27%
community with

more than 50 units

17%
single-family home

7%
townhome

3% - condo  5% - other
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